



2019 ലെ ഡയറക്ടർ ബോർഡ് പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്

ഡയറക്ടർ ബോർഡ്

എം.എ.യു. കെ ഒരു രജിസ്ട്രേഡ് ചാരിറ്റിയും ലിമിറ്റഡ് കമ്പനിയും ആണ്. അതിനാൽ, ഡയറക്ടർ ബോർഡ് അംഗങ്ങൾക്ക് ചാരിറ്റി ട്രസ്റ്റികൾ എന്ന നിലയിലും കമ്പനി ഡയറക്ടർമാർ എന്ന നിലയിലും ഉത്തരവാദിത്തമുണ്ട്.

തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

കഴിഞ്ഞ പൊതുയോഗത്തിൽ, താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന അംഗങ്ങളെ തുടർച്ചയായി രണ്ടു വർഷം സേവിക്കാൻ ആയി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു:

സർവ്വശ്രീ രാമൻ സാംബശിവൻ, ശ്രീകുമാർ കുഞ്ഞുരാമൻ, ശ്രീജിത്ത് ശ്രീധരൻ, അജി ഗംഗാധരൻ, മുരളിധരൻ പിള്ള, നിഹാസ് റാവുത്തർ, സുഭാഷ് വിശ്വനാഥൻ, രോഹണി ദയാനന്ദ്.

2020 നവംബർ 08 ഞായറാഴ്ച വരാനിരിക്കുന്ന വാർഷിക പൊതുയോഗം വരെ ഇനിപ്പറയുന്ന ഇപ്പോൾ നിലവിലുള്ള ഡയറക്ടർമാർ സേവനമനുഷ്ഠിക്കും: സർവ്വശ്രീ അനിൽ വേലു, ജയൻ പിള്ള, അനിൽ ഇടവന, അജി വേലു, മോഹനദാസ് മാധവാനന്ദൻ, രാജേഷ്വരി സദാശിവൻ, പുഷ്കാസ് വാസു. ഇടക്ക് മൂന്ന് അംഗങ്ങളെ ബോർഡിലേക്ക് ചേർക്കപ്പെട്ടിരുന്നു ശ്രീമതിമാർ അഭ എം നായർ, ഷൈനി ബിനു, ഷോല ദിലീപ്.

മേൽപ്പറഞ്ഞ നിയമിതനായ ഡയറക്ടർമാർ ഈ വരുന്ന എജിഎം വരെ അധികാരത്തിൽ തുടരും.

പതിവുപോലെ, വാർഷിക പൊതുയോഗം ആവശ്യമായ ഡയറക്ടർമാരെ മാത്രമേ ബോർഡിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കൂ. ബോർഡിന്റെ ആദ്യ യോഗം ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് വിവിധ ഡയറക്ടർമാരുടെ ചുമതലകളും ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും തീരുമാനിക്കും.

രാജിവയ്ക്കലും പിരിച്ചു വിടലും

ഇനിപ്പറയുന്ന ഡയറക്ടർ 2020 ൽ ബോർഡിൽ നിന്ന് രാജിവച്ചു.

അഭ എം നായർ- കോവിഡ് -19 പ്രതിസന്ധിയെത്തുടർന്ന് ആരോഗ്യ പ്രവർത്തനത്തിനു കൂടുതൽ ആവശ്യക്കാരെ വേണ്ടിവന്നതിനാൽ ജോലിയിൽ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിനു വേണ്ടിയാണു അഭ ബോർഡിൽ നിന്ന് സ്വയമേ രാജിവച്ചത്.

2019 ഭാരവാഹികൾ

കാര്യക്ഷമവും ഫലപ്രദവുമായ പ്രവർത്തന നേതൃത്വം ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി ചുമതലകൾ മൂന്ന് വിഭാഗങ്ങളായി തിരിച്ചിരിക്കുന്നു.

പതിവ് സേവനങ്ങൾ - ആർ സാംബശിവൻ നേതൃത്വം നൽകുന്ന ഈ വിഭാഗം, മുതിർന്നവരുടെ സേവനങ്ങൾ, വിദ്യാഭ്യാസം മുതലായ പ്രതിവാര, പ്രതിമാസ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു.

പിന്തുണ സേവനങ്ങൾ - മോഹൻദാസ് മാധവാനന്ദൻ നയിക്കുന്ന ഈ വിഭാഗം വ്യത്യസ്ത പദ്ധതികൾ വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് ഡയറക്ടർമാർക്ക് സഹായം നൽകുന്നതിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു. കൂടാതെ എം എ യു കെ യുടെ ആസ്ഥാന കെട്ടിടം ആയ കേരള കേരളഹൗസ്, ദൈനം ദിന മേൽനോട്ടവും അറ്റകുറ്റ പണികളുടെ മേൽനോട്ടവും, അംഗത്വ സേവനം, പൊതുജനസമ്പർക്കം എന്നിവയും ഈ വിഭാഗത്തിൽ വരുന്നു.

കല സാംസ്കാരിക സാമൂഹിക വിഭാഗം - അജി ഗംഗാധരൻ നേതൃത്വം നൽകുന്ന ഈ സംഘം കേരളത്തിലെ കലയും സംസ്കാരവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിലും ഓണം, ഓണസദ്യ മറ്റ് ഉത്സവ സംഗമങ്ങൾ തുടങ്ങിയ വലിയ തോതിലുള്ള സാംസ്കാരിക സാമൂഹിക നിലവാരമുള്ള പരിപാടികൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിലും ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു.

ഈ മൂന്ന് മേഖലകളും ദൈനംദിന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പ് കൈകാര്യം ചെയ്യുമ്പോൾ സംഘടനയുടെ അധ്യക്ഷൻ, മുഖ്യകാര്യദർശി, മുഖ്യ ഖജാൻജി എന്നിവർ മൂന്ന് വിഭാഗങ്ങൾക്കും ഫലപ്രദമായും കാര്യക്ഷമമായും പ്രവർത്തിക്കാൻ ഉപദേശവും മാർഗനിർദ്ദേശവും പിന്തുണയും നൽകിക്കൊണ്ടിരുന്നു

അംഗത്വം

2019 ൽ ഞങ്ങൾ 40 പുതിയ കുടുംബാംഗങ്ങളെ നമ്മുടെ സംഘടനയിൽ പുതുതായി ചേർത്തു. അംഗത്വ അഭ്യർത്ഥന പ്രധാനമായും കമ്പ്യൂട്ടർ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയാണ് സ്വീകരിക്കുന്നത്. അംഗത്വത്തിന്റെ ചുമതലയുള്ള പുതിയ ഡയറക്ടർ രോഹണി ദയാനന്ദിൻറെ നേതൃത്വത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് വഴി അംഗത്വം നേടുന്നത് ലളിതവും ഉപയോക്താഹിതകരവും ആക്കുവാൻ സാധിച്ചു ചെയ്തു. ഞങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനും അംഗത്വബലം കൂട്ടുവാനും നിങ്ങളുടെ സുഹൃത്തുക്കളെയും കുടുംബത്തെയും സഹപ്രവർത്തകരെയും എം എ യു കെ യുടെ ഭാഗമാകാൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനും ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ പിന്തുണക്കാരോടും ഞങ്ങൾ വിനീതമായി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിലെ അംഗത്വവിഭാഗം സന്ദർശിക്കുക - www.mauk.org/category/membership

ജനനി - എം.എ.യു. കെ വാർഷിക സ്മരണിക

2019 സെപ്റ്റംബർ 15 ന് ഇൽഫോർഡ് ടൗൺഹാളിൽ വെച്ച് നടന്ന ഓണാഘോഷ പരിപാടിയിൽ വെച്ച് പ്രസിദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ടു. മഹാത്മാഗാന്ധിയുടെ നൂറ്റിഅൻപതാം ജന്മദിനം ആഘോഷിക്കുന്നതിനായി ഈ വർഷത്തെ ജനനി സമർപ്പിച്ചു, അതിനാൽ ഗാന്ധിജിയുടെ ആദർശങ്ങളെയും ജീവിതത്തെയും കുറിച്ച് ആഴത്തിലുള്ള ലേഖനം അവതരിപ്പിച്ചു. പതിവുപോലെ, സ്മാരകത്തിൽ പ്രധാനമായും യുകെ മലയാളികളുടെ

സൃഷ്ടിപരമായ കൃതികൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്, കൂടാതെ സംഘടനയുടെ സേവനങ്ങളെയും പ്രവർത്തനങ്ങളെയും കുറിച്ച് ഹൃസ്വമായ ഒരു ഉൾക്കാഴ്ചയും ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നു

മറ്റൊരു മികച്ച പതിപ്പ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചതിന് പ്രധാന പതാധിപർ ശ്രീ മണമ്പൂർ സുരേഷ്, മറ്റ് പത്രാധിപ സമിതി അംഗങ്ങളായ പ്രിയൻ സത്യവ്രതൻ, ശ്രീകല നായർ, മുരളി മുകുന്ദൻ എന്നിവരോട് ബോർഡ് അഭിനന്ദനവും നന്ദിയും അറിയിക്കുന്നു. കേരള കൗമുദിയും കലാകൗമുദിയും ഉൾപ്പെടെ കേരളത്തിലെ നിരവധി വാർത്താ മാസികകളുടെ പ്രമുഖ ആലേഖകൻ ആയ അനിൽ രാജ് ആണ് ജനനിയുടെ രേഖാചിത്രവും രൂപരേഖയും നൽകിയത്. ഞങ്ങളുടെ രക്ഷാധികാരികൾക്കും പരസ്യദാതാക്കൾക്കും അവരുടെ സാമ്പത്തിക സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി പറയുന്നു, ഇത് അച്ചടിച്ച പകർപ്പുകൾ വിതരണം ചെയ്യാൻ ഞങ്ങളെ സാമ്പത്തിക ബാധ്യതക്കില്ലാതെ പ്രാപ്തരാക്കിയ എല്ലാവർക്കും എം എ യു കെ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു

2019 ലെ ജനനിയുടെ പകർപ്പ് ആവശ്യമുള്ളവർ ഈ ലിങ്ക് സന്ദർശിക്കുക <https://mauk.org/publications/janani-2019>

എം എ യു കെ വെബ്സൈറ്റ്

UK യിലെ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ച് അംഗങ്ങളെ അറിയിക്കാനും ഞങ്ങളുടെ ഔദ്യോഗിക രേഖകൾ ശേഖരിക്കാനും ആണ് വെബ് സൈറ്റ് പ്രധാനമായും ഉപയോഗിക്കുന്നത്. അംഗങ്ങൾക്ക് സൈറ്റിൽ നിന്ന് MAUK യുടെ നയങ്ങൾ, വാർഷിക റിപ്പോർട്ടുകൾ, കണക്കുകൾ, പൂരിപ്പിക്കാനുള്ള ഫാറം, ജനനി പോലുള്ള മറ്റ് പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങൾ എന്നിവ പകർത്തുന്നതിനും കഴിയും. പതിവായി വെബ്സൈറ്റ് മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും അറ്റകുറ്റപ്പണി നടത്തുന്നതിനും 2017 മുതൽ മൂന്ന് വർഷത്തേക്ക് ഞങ്ങൾക്ക് കരാർ കൊടുത്തിരിക്കുന്നത് AANU Technologies എന്ന കമ്പനിക്കാണ്. സുരക്ഷ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ക്ലൗഡ് അഡിഷ്ണിത സെർവറിൽ സൈറ്റ് ഹോസ്റ്റുചെയ്യുന്നു, അതുവഴി ഡാറ്റ നഷ്ടപ്പെടുന്നത് തടയുന്നു.

സാമൂഹ്യ മാധ്യമം

എം എ യു കെ യുടെ ഫെയ്സ്ബുക്ക് പേജ് www.fb.com/mauklondon

ഫേസ്ബുക്ക് പേജ് ഇന്ന് പ്രചാരണത്തിനുള്ള പ്രാഥമിക സാമൂഹ്യ മാധ്യമ മാർഗമായതിനാൽ MAUK ഞങ്ങളുടെ ഫേസ്ബുക്ക് പേജിലൂടെയുള്ള സാന്നിധ്യം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നത് തുടരുന്നു. MAUK യുടെ പരിപാടികൾ, പ്രവർത്തനങ്ങൾ, റിപ്പോർട്ടുകൾ, പ്രധാന പരിപാടികളുടെ ഫോട്ടോകൾ എന്നിവയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ഈ പേജിൽ പതിവായി ചേർക്കുന്നുണ്ട്. ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ആളുകൾക്ക് MAUK യുമായി ആശയവിനിമയം നടത്താനുള്ള പ്രധാന മാധ്യമങ്ങളിലൊന്നായി ഈ പേജ് മാറികഴിഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ ട്വിറ്റർ (@mauklondon) യൂട്യൂബ് - (mauklondon) എന്നിവയിലും ഉണ്ട്.

മാധ്യമ പങ്കാളികൾ

മലയാളി സമൂഹത്തിനെ ലക്ഷ്യം വച്ചുള്ള വിവിധ അച്ചടി, ഓൺലൈൻ, ദൃശ്യ മാധ്യമങ്ങളുമായി MAUK നല്ല ബന്ധം നിലനിർത്തുന്നു. മിക്കവാറും എല്ലാ അവസരങ്ങളിലും, ഞങ്ങളുടെ മാധ്യമ പങ്കാളികൾ തിരുത്തുകൾ കൂടാതെ ഞങ്ങളുടെ

പത്രക്കുറിപ്പുകളും ലേഖനങ്ങളും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു അവരുടെ തുടർച്ചയായ പിന്തുണയ്ക്ക് ഞങ്ങൾ നന്ദിയുളളവരാണ്. ഗർഷോം ടിവി, ആനന്ദ് മീഡിയ, മാഗ്നവിഷൻ, യുകെമലയാളി, കേരള ലിങ്ക്, കുമുദി യൂറോപ്പ്, ബ്രിട്ടീഷ് മലയാളി, കേരളവിഷൻ ടിവി, യൂറോപ്പ് മലയാളി, മനോരമൊൺലൈൻ എന്നിവരോട് ഞങ്ങൾ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

കേരള ഹൗസ്

കേരള ഭവനത്തിന്റെ ഉപയോഗത്തിൽ ഗണ്യമായ വർധനവുണ്ടായി സാമൂദായികവും വിശ്വാസ അധിഷ്ഠിതവും ആയ വിഭാഗക്കാർ ഇപ്പോൾ മുൻഗണനാ നിരക്കിൽ കേരള ഹൗസ് പതിവായി ഉപയോഗിക്കുന്നു. കെട്ടിടം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലം, എത്തിച്ചേരാനുള്ള പൊതുഗതാഗത സൗകര്യം താങ്ങാനാവുന്ന നിരക്കുകൾ എന്നിവയാണ് ഈ വർദ്ധനവിന് പ്രധാന കാരണം.

പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കും, മരണാന്തര ചടങ്ങുകൾക്കും മറ്റ് സമ്മേളനങ്ങൾക്കും ആചാരാനുഷ്ഠാനങ്ങൾക്കും കേരള ഹൗസ് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. മാൻപാർക്ക് ശ്മശാനത്തിൽ നിന്ന് കുറച്ച് ദൂരത്തിനുള്ളിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്നതിനാൽ നിരവധി അംഗങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ വർഷം മരണാന്തര ചടങ്ങുകൾക്കായി ഉപയോഗിച്ചു. ഈ ആവശ്യത്തിനായി കേരള ഹൗസ് ഉപയോഗിച്ച എല്ലാ അംഗങ്ങളും കെട്ടിടത്തിന്റെ പരിപാലനത്തിനായി പണം സംഭാവന നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ഒന്നാം നിലയിലെ പിൻമുറി സംഘടനയുടെ കാര്യാലയം ആയി ആണ് ഉപയോഗിക്കുന്നതു. ഔദ്യോഗിക രേഖകൾ സൂക്ഷിക്കുന്നതിനാൽ ഈ മുറി ഭാരവാഹികൾക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം ഉള്ള രീതിയിൽ സുരക്ഷിത പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്, ഔദ്യോഗിക യോഗങ്ങൾ സാധാരണ ഇവിടെയാണ് നടക്കാറ്. ഒന്നാം നിലയിലെ മുൻമുറി ഒരു പഠന മുറിയായും ഇടയ്ക്കിടെ മറ്റു കൂടിക്കിഴ്ചകൾക്കും ഉപയോഗിക്കുന്നു.

ഇന്നത്തെ കോവിഡ് സാഹചര്യം മൂലം നിലവിൽ ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന നിയന്ത്രണങ്ങളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ, ആജീവനാന്ത അംഗങ്ങൾക്കായി കേരള ഹൗസിന്റെ സൗജന്യ ഉപയോഗ സമയപരിധി 2022 ഡിസംബർ 30 വരെ നീട്ടാൻ ഭരണസമിതി തീരുമാനിച്ചു. ഇനിപ്പറയുന്ന ലൈഫ് അംഗങ്ങൾ 2019 ൽ കേരള ഹൗസിന്റെ സൗജന്യ ബുക്കിംഗ് ഉപയോഗിച്ചു: ശ്രീ എഡ്വിൻ രാജൻ തോമസ്.

കലാ സാംസ്കാരിക സേവനം

ചെണ്ട സംഘം

വിനോദ് നവധാരയുടെ പരിശീലനത്തിലും മാർഗനിർദ്ദേശത്തിലും 2011 ൽ സ്ഥാപിതമായ MAUK ചെണ്ട സംഘം രാജ്യത്തെ മുൻനിര ചെണ്ട സംഘം ആയി വളർന്നു. കാലങ്ങളായി, സ്വതന്ത്രരാഷ്ട്രങ്ങളുടെ അമ്പതാം വാർഷികഘോഷങ്ങൾ, ഒളിമ്പിക് ടോർച്ച് റിലേ, പ്രമുഖ ക്ഷേത്ര, ചർച്ച് ആഘോഷങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ നിരവധി അഭിമാനകരമായ പരിപാടികൾക്കായി സംഘം പ്രകടനം നടത്തി.

പരമ്പരാഗത കേരള കലകളുടെ ഉന്നമനം

യുകെയിൽ കേരള കലയും സംസ്കാരവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് MAUK ആത്യന്തികമായി പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാണ്. കേരളത്തിന്റെ വൈവിധ്യമാർന്ന ആചാരങ്ങൾ, നാടോടി, പുരാതന കലാരൂപങ്ങൾ എന്നിവ മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകുന്നതിന് 2017 ൽ ഞങ്ങൾ ഒരു അധിക പ്രതിജ്ഞാബദ്ധത നടത്തി. ഇത്തരം കലകൾ കേരള പൈതൃകത്തിന്റെ അവിഭാജ്യ ഘടകമായതിനാൽ ഈ അന്യംനിന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന കലാരൂപങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കാനും സമൂഹത്തിന് ഈ വിലമതിക്കാനാവാത്ത കലാരൂപങ്ങൾ ആസ്വദിക്കാനുള്ള അവസരങ്ങൾ നൽകാനും MAUK ക്ക് ധാർമ്മിക ബാധ്യതയുണ്ട്. ഈ ലക്ഷ്യത്തിലേക്ക് സംഭാവന ചെയ്യുന്നതിന്, 2019 ൽ MAUK ഇനിപ്പറയുന്ന പരിപാടികൾ അവതരിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി:

കഥകളി വേഷ പ്രദർശനവും പരിശീലനകളരിയും

ജൂൺ 8ന് കേരള ഹൗസിൽ വച്ച് പ്രശസ്ത കഥകളി സംഘമായ കലാചേതനയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കഥകളിയുടെ വേഷ പ്രദർശനവും പരിശീലനകളരിയും നടത്തുകയുണ്ടായി

ഒരു ദിവസം മുഴുവൻ ആയിട്ടാണ് ഈ പരിപാടി നടത്തിയത്. ഇത്തരം സംരംഭങ്ങളിലൂടെ യൂറോപ്പിൽ കഥകളിയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചതിന് കലാമണ്ഡലം ബാർബറ വിജയകുമാറിനെയും കലാമണ്ഡലം വിജയകുമാറിനെയും ഞങ്ങൾ ആദരിക്കുകയും അഭിനന്ദിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഭരതനാട്യം പരിശീലന കളരി

ഡിസംബർ 15 ന് കേരള ഹൗസിൽ വച്ച് ശ്രീമതി രാജശ്രീ വാരിയർ ഭരതനാട്യം പരിശീലനക്യാമ്പ് നടത്തുകയുണ്ടായി. ഡോ. രാജശ്രീ വാരിയർ കേരളത്തിലെ ഒരു പ്രമുഖ ഭരതനാട്യ നർത്തകി, അധ്യാപിക, ശാസ്ത്രീയ സംഗീതജ്ഞ, മാധ്യമ പ്രവർത്തക തുടങ്ങിയ നിലകളിൽ വ്യക്തിമുദ്ര പതിപ്പിച്ച വ്യക്തിത്വം ആണ്. വ്യത്യസ്ത കഴിവുകളുള്ള ഭരതനാട്യം വിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് രണ്ട് വിഭാഗങ്ങളായി (തുടക്കക്കാർക്കും, അരങ്ങേറ്റ നിലവാരം എത്തിയവർക്കും) പരിശീലനം നൽകി കുട്ടികൾക്ക് അവരുടെ അറിവും നൈപുണ്യവും മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകാനുള്ള അവസരങ്ങൾ ഇതിൽ കൂടി ലഭിച്ചു.

ഞങ്ങളുടെ ഓണം ആഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കഥകളിയും വിപുലീകൃത ഭരതനാട്യ പ്രകടനങ്ങളും അവതരിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി

കട്ടൻകാപ്പിയും കവിതയും

കട്ടൻകാപ്പിയും കവിതയും എന്ന പരിപാടി 2019 ൽ 90 അർത്ഥവത്തായ വേദികൾ പൂർത്തിയാക്കി. ഈ വർഷം ഞങ്ങൾ 11 പരിപാടികൾ സ്വതന്ത്രമായും മറ്റ് സംഘടനകളായ കലാഅചേതന, കഥകളി ക്ലബ്ബ് എസ്സെൻസ് യുണൈറ്റഡ് കിംഗ്ഡം, എസ്സെൻസ് ഗ്ലോബൽ യുകെ, URUK എന്നിവയുമായി സഹകരിച്ചും സംഘടിപ്പിച്ചു.

2019 മാർച്ചിൽ കേരള ഹൗസിൽ ഞങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ച രണ്ടാമത്തെ യുകെ മലയാളം എഴുത്തുകാരുടെ സംഗമത്തിൽ "100 വർഷത്തെ യുകെ മലയാളത്തിന്റെ സർഗ്ഗസൃഷ്ടിയുള്ള എഴുത്തുകാർ" എന്ന പരിപാടി ആഘോഷിച്ചു. വയലാർ

ശരത്ചന്ദ്ര വർമ്മ, കലാമണ്ഡലം വിജയകുമാർ, കെ പി രാമനുണ്ണി, സുനിൽ പി ഇളയിടം, ഡോ സി വിശ്വനാഥൻ, ഡോ. അഗസ്റ്റസ് മോറിസ്, സജീവൻ അന്തികാട്, സുരേഷ് രവീന്ദ്രൻ എന്നിവർ വിവിധ പരിപാടികളിൽ പങ്കെടുത്തു.

കട്ടൻകാപ്പിയുടെയും കവിതയുടെയും വളർന്നുവരുന്ന കൂട്ടായ്മയുടെ ശൃംഖലയെ അതിന്റെ പരിപാടികളിൽ ഫലപ്രദമായി ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന്, ഓൺലൈൻ ഇവൻറുകൾ സംഘടിപ്പിക്കാൻ 2019 ഡിസംബറിൽ തീരുമാനിച്ചു. 2020 ജനുവരിയിൽ 'സൈബർമീറ്റ്' എന്നപേരിൽ ഇത് നടപ്പാക്കി.

പൊന്നോണം 2019 (ഓണം - കേരളത്തിന്റെ തനത് ഉത്സവം)

ഓണാഘോഷമാകട്ടെ ഓണസദ്യയാകട്ടെ, 1970 കളുടെ പകുതി മുതൽ യുകെ മലയാളികളുടെ കലണ്ടറിൽ ഏറെ കുറിക്കപ്പെട്ട ഒരു സംഭവമാണ് MAUK ഓണം ആഘോഷങ്ങൾ. യുകെയിലെ മലയാളികളുടെ ഏറ്റവും വലിയ സാമൂഹിക സമ്മേളനമാണിത്.

ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന 650 സീറ്റുകളും ആഴ്ചകൾക്കുമുമ്പു തന്നെ വിറ്റുപോയ ഒരു വൻ വിജയമായിരുന്നു MAUK യുടെ പൊന്നോണം 2019

സെപ്റ്റംബർ 15 ന് ഇൽഫോഡ് ടൗൺഹാളിൽ ഈ വർഷത്തെ പരിപാടികൾ നിറഞ്ഞ വേദിയിൽ അവതരിപ്പിച്ചു. മോഹനദാസ് മാധവാനന്ദന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പൊന്നോണം 2019 ടീം അവതരിപ്പിച്ചത്, ന്യൂത്യാസവ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവിധ കലാസാംസ്കാരിക പരിപാടികളുടെ ഒരു പൂക്കളം തന്നെയായിരുന്നു മായാലോക നൃത്ത സംഘത്തിന്റെ ശാസ്ത്രീയവും നവീനവും ആയ നൃത്തങ്ങൾ, ലോകപ്രശസ്തമായ കഥകളി സംഘമായകലചേതന യുടെ വർണ്ണാഭമായ കഥകളി, MAUKയുടെ വനിതാവിഭാഗത്തിന്റെ തിരുവാതിര, ജാനാ പ്രകാശ്, അശ്വനി അജിത്ത്, ശ്രുതി ശ്രീകുമാർ എന്നിവരുടെ ഭരതനാട്യം തുടങ്ങിയ പരിപാടികൾ പ്രേക്ഷകർക്ക് ആവേശഭരിതമായി. ഈ വർഷത്തെ ഓണാഘോഷങ്ങളുടെ പ്രത്യേകത അതി ഗംഭീരമായ ഗാനമേളയായിരുന്നു, പ്രശസ്ത പിന്നണിഗായിക റിമി ടോമി, ഗായകൻ ശ്രീനാഥ്, നിഖിൽ രാജ് എന്നിവരോടൊപ്പം കീബോർഡിൽ ഇന്ത്യയിൽ നിന്നുള്ള അനൂപ് കോവളം, MAUK നിസരി ഓർക്കസ്ട്രയുടെ സംഗീതജ്ഞർ, താളവാദ്യത്തിൽ വിനോദ് നവധാരക്കൊപ്പം കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള ടെക്നീഷ്യൻ പ്രിൻസ് കൂടി ആയപ്പോൾ പരിപാടി അതി ഗംഭീരം ആയി

ഞങ്ങളുടെ സ്പോൺസർമാർക്കും പങ്കാളികൾക്കും നന്ദി പറയാൻ ഞങ്ങൾ ഈ അവസരം ഉപയോഗിക്കുന്നു, പ്രത്യേകിച്ച് വർഷങ്ങളായി നമ്മുടെ ഓണാഘോഷ പരിപാടികളുടെ പങ്കാളികളായ ക്രോയ്ഡൺ ടീം (കെസിഡബ്ല്യുഎ) ട്രസ്റ്റ്, സംഗീത ഓഫ് ദി യുകെ & ഫ്രണ്ട്സ് ഓഫ് കേരള) ക്ക് MAUK യുടെ പ്രത്യേക നന്ദി

ഈ പരിപാടിയുടെ ഫോട്ടോകൾ കാണാൻ ഇവിടെ

<https://mauk.org/photo-gallery/ponnonam-2019>

സാമൂഹികവും കായികവും ആയ സേവനങ്ങൾ

യുകെ മലയാളി ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ് (യുകെഎംസിഎൽ)

മലയാളി ക്രിക്കറ്റ് താരങ്ങളുടെ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിനും അവർക്ക് പ്രത്യേക സേവനങ്ങൾ നൽകുന്നതിനുമായി 2004 ൽ MAUK കേരള കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ, കേരള കൾച്ചറൽ ആൻഡ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ എന്നിവ ചേർന്നാണ് യു.കെ.എം.സി.എൽ. രൂപീകരിച്ചതു മുൻ വർഷങ്ങളിലെന്നപോലെ, യു.കെ.എം.സി.എൽ അവാർഡുകളും ഓണം ചടങ്ങിൽ സമ്മാനിച്ചു. ലണ്ടനിലെ ഗ്ലോബൽ ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബാണ് ഈ വർഷത്തെ ലീഗ് ജേതാക്കൾ. ഈസ്റ്റ് ഹാമിലെ ഹോൺബിൽസ് ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബ് രണ്ടാം സ്ഥാനത്തിൽ വിജയികളായി വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് ഈ ലിങ്ക് സന്ദർശിക്കുക <http://ukmcl.com>

ഓണസദ്യ

എല്ലാ വർഷവും MAUK സന്നദ്ധപ്രവർത്തകർ ഞങ്ങളുടെ മുതിർന്നവരുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ അതിസമൃദ്ധവും സ്വാദിഷ്ടവും ആയ ഓണസദ്യ തയ്യാറാക്കാറുണ്ട്. അത് ഈ വർഷവും വ്യത്യസ്തമായിരുന്നില്ല. ഓഗസ്റ്റ് 31 ശനിയാഴ്ച ഈസ്റ്റ് ലണ്ടനിലെ ട്രിനിറ്റി സെന്ററിൽ 320 ഓളം പേർക്ക് ഞങ്ങൾ ഗൃഹാതുരത ജനിപ്പിക്കുന്ന ഓണസദ്യ വിളമ്പി. ഈ പാരമ്പര്യം സജീവമായി നിലനിർത്തുന്നതിന് ഓരോ വർഷവും അവർ നടത്തിയ കഠിനാധ്വാനത്തിന് ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ സന്നദ്ധ പ്രവർത്തകർക്കും പ്രത്യേക നന്ദി.

MAUK യുടെ ഓണസദ്യ വെറും ഒരു സദ്യ മാത്രം അല്ല, അതിൽ ദാനകർമ്മത്തിന്റെ സ്വാദ് കൂടിയുണ്ട് എല്ലാ വർഷവും നമ്മൾ ഇവിടെ സദ്യ ഉണ്ണുന്ന അതേ ദിവസം തന്നെ, ഇവിടെ എത്ര സദ്യ നൽകുന്നോ അത്ര തന്നെ സദ്യ നാട്ടിലെ അനാഥാലയങ്ങളിലും വൃദ്ധസദനങ്ങളിലും നൽകുന്നു. അതിനായി ഞങ്ങൾ UK യിൽ നൽകുന്ന സദ്യയുടെ വിലയിൽ ഒരു പൗണ്ട് കൂടി കൂട്ടി ആണ് ഉഭയോക്താക്കളിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നത്, അതുമൂലം MAUK യുടെ ഓണസദ്യയ്ക്ക് വരുന്നവരും ദാനകർമ്മത്തിൽ പങ്കാളികൾ ആവുകയാണ്. ഈ വർഷം ഞങ്ങൾ കോട്ടയത്തുള്ള സ്നേഹക്കൂട്, കൊല്ലത്തുള്ള ആനന്ദതീരം പുനരധിവാസ കേന്ദ്രം, ആറ്റിങ്ങലിലെ കരുണാലയം എന്നിവിടങ്ങളിൽ സദ്യ നൽകുകയുണ്ടായി അതുപോലെ തന്നെ തിരുവനന്തപുരത്തെ ഞങ്ങളുടെ പങ്കാളി സംഘടനയായ തോട്ടയ്ക്കാട് പൗരസമിതി MAUK യുടെ ധനസഹായത്തോടെ അതേദിവസം തന്നെ സദ്യ സ്വന്തമായി പാചകം ചെയ്തു കരുണാലയം എന്ന അനാഥാലയത്തിൽ നൽകി

ഓണസദ്യയുടെ ഫോട്ടോകൾ ഇവിടെ കാണാം <https://mauk.org/photo-gallery/ona-sadhya-2019>

അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനം 2019

2019 മാർച്ച് 9 നു MAUK അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനം ആഘോഷിച്ചു, നൂറിലധികം ആളുകൾ പങ്കെടുത്ത ഈ പരിപാടി ഒരു വിജയമായിരുന്നു.

വിജ്ഞാനപ്രദവും ആവേശകരവും വിനോദപ്രദവുമായ ഒരു പരിപാടി ഏകോപിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഷോല ദിലീപിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള വിമൻസ് ഫോറം അതിശയകരമായ ഒരു ജോലി ചെയ്തു. ആധുനികവും ശാസ്ത്രീയവുമായ നൃത്തം, സംഗീതപ്രകടനങ്ങൾ, പ്രചോദനാത്മകമായ പ്രസംഗങ്ങൾ, ചരിത്രപരവും രസകരവുമായ ചോദ്യോത്തര പംക്തികൾ, അതിശയകരമായ ഫാഷൻ ഷോ എന്നിങ്ങനെയുള്ള വിപുലമായ പരിപാടികൾ ആണ് വനിതാദിന ആഘോഷവേളയിൽ

ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. വനിതാ ശാക്തീകരണത്തെക്കുറിച്ച് മുഖ്യാതിഥി പ്രതിഭാ റാംസിംഗ് (ഒബിഇ) നടത്തിയ പ്രസംഗം വളരെ ശ്രദ്ധേയമായിരുന്നു

ബിറ്റു തോമസ്, ആഷ്വിൻ മാത്യൂസ്, ഡോ. ഹന വിജയൻ, സുരേഷ് രവീന്ദ്രൻ എന്നിവർ ബാലക്കടത്തു, മാനസികാരോഗ്യം, ലിംഗ പക്ഷപാതത്വം, സാമൂഹ്യ മാധ്യമങ്ങളുടെ മോശമായ സ്വാധീനം എന്നീ വിഷയങ്ങളെ കുറിച്ച് സംസാരിച്ചു

ചിത്രങ്ങൾ കാണാം - <https://mauk.org/photo-gallery/iwd-2019-photos>

ഉത്സവ സംഗമം 2019

കുറച്ച് വർഷത്തെ ഇടവേളയ്ക്ക് ശേഷം, MAUK, 2019 ഡിസംബർ 14 ന് ഈസ്റ്റ് ഹാമിലെ ന്യൂഹാം ടൗൺ ഹാളിൽ ഒരു ക്രിസ്മസ് ഒത്തുകൂടൽ സംഘടിപ്പിച്ചു. ശ്രീമതി. നിർമ്മല രാജനും കുടുംബത്തിനും ഒരു വീട് പണിയുന്നതിനായിരുന്നു MAUK യുടെ കേരളത്തിലെ സന്നദ്ധപ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഭാഗമായി ധനസമാഹരണത്തിനായി ആണ് ഉത്സവ സംഗമം 2019 എന്ന പേരിൽ ഈ പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ഈ പരിപാടിക്കായി ഞങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ച മികച്ച പ്രതികരണം തികച്ചും അത്ഭുതകരമായി വെറും രണ്ടാഴ്ചയ്ക്കുള്ളിൽ 320 സീറ്റുകൾ ബുക്ക് ചെയ്തു. വിഭവസമൃദ്ധമായ ഭക്ഷണം, സാംസ്കാരിക പരിപാടികൾ, ഡിജെ എന്നിവയായിരുന്നു ഈ സായാഹ്നത്തിന്റെ പ്രത്യേകത

ചിത്രങ്ങൾ കാണാം - www.mauk.org/fs2019

മുതിർന്നവരുടെ സേവനങ്ങൾ

60 സിസ്റ്റേഴ്സ് ക്ലബ്

200ൽ, MAUK സന്നദ്ധപ്രവർത്തകയായിരുന്ന അന്തരിച്ച ശ്രീമതി ഗിരിജ നായർ, രണ്ടായിരത്തിആറിൽ ആണ് 60 വയസ്സിനു മുകളിലുള്ള സ്ത്രീകൾക്ക് സൗഹൃദവും പിന്തുണയും നൽകാനുള്ള ലക്ഷ്യത്തോടെ സിസ്റ്റേഴ്സ് ക്ലബ് ആരംഭിച്ചത്. നിലവിൽ, MAUK സീനിയർ ഡയറക്ടർ രാജേശ്വരി സദാശിവന്റെ സഹായത്തോടെ രായ രാജൻ, രായ അശോകൻ, പ്രസന്ന വിജയകരൻ എന്നിവരടക്കം പലരും ക്ലബിനെ കാര്യക്ഷമമായി സഹായിക്കുന്നു

ഇന്ന് ക്ലബ്ബിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം 35 ഇൽ അധികം ആയി. സംഗീതം, കവിത, നൃത്തം, ലഘു വ്യായാമ പരിപാടികൾ ഭക്ഷണ രുചിക്കൽ, സാംസ്കാരിക പരിപാടികൾക്കുള്ള പരിശീലനം, പകൽ യാത്രകൾ തുടങ്ങി വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കാൻ എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചയും ഉച്ചയ്ക്ക് 1 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4 വരെ കേരള ഹ House സിൽ ഒത്തുകൂടുന്നു. ക്ലബ്ബ് അംഗങ്ങൾ ശക്തമായ ഒരു സുഹൃത് വലയം രൂപീകരിച്ച് പരസ്പരം പിന്തുണയ്ക്കുകയും സഹായിക്കുകയും ആണ്. ഈ വർഷം, സിസ്റ്റേഴ്സ് ക്ലബ്ബ് അംഗങ്ങളെ ഒരു ദിവസത്തെ ലണ്ടൻ നഗരം ചുറ്റിക്കറങ്ങി ക്രിസ്തുമസ് അത്താഴത്തിനായി ആൽഗേറ്റിലെ ഹലാൽ റെസ്റ്റോറന്റിൽ ചേർന്നിരുന്നു. സിസ്റ്റേഴ്സ് ക്ലബ്ബിനെ പിന്തുണച്ചതിന് ഓൾഡ്ഗേറ്റിലെ ഹലാൽ റെസ്റ്റോറന്റിന് നന്ദി പറയാൻ MAUK ആഗ്രഹിക്കുന്നു

MAUKയുടെ മുതിർന്നവരുടെ സേവനങ്ങളുടെ ഭാഗമായ ലബ്ബ് ക്ലബ്ബ് 1998 മുതൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലെ മുതിർന്നവർക്ക് അവരുടെ സാംസ്കാരിക

വ്യക്തിത്വവും അനുഭവങ്ങളും പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിനും പരസ്പരം കണ്ടുമുട്ടുന്നതിനും സംസാരിക്കാനും ഉള്ള ഒരു സവിശേഷ വേദിയാണ് ഈ സേവനം. ചീട്ടുകളി, ചെസ്സ്, ക്യാരംസ് മുതലായ കളികളും, വ്യായാമ പരിശീലനങ്ങളും, തയ്യൽ പരിശീലനം, കലയും കരകൗശലങ്ങളും കൂടാതെ, കവിത, സിനിമ, പിക്നിക്കുകൾ, യാത്രകൾ തുടങ്ങി വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ക്ലബ്ബിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ ആസ്വദിക്കുന്നു. ഓരോ ആഴ്ചയും കേരള തനിമയുള്ള ഉച്ചഭക്ഷണവും നൽകുന്നു. അനന്തപുരി റെസ്റ്റോറന്റിനോട് ഞങ്ങളുടെ ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു

നിയമപരമായ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ കുറച്ച് വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് അവസാനിപ്പിച്ചതിനാൽ, ക്ലബ്ബ് നഷ്ടത്തിലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഈ അവശ്യ സേവനം സുഗമമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് കൂടുതൽ വരുമാനം ഉണ്ടാക്കുന്നതിനായി, 2019 ൽ, ഞങ്ങൾ ഒരു പദ്ധതി അവതരിപ്പിച്ചു, അതിലൂടെ സന്മനസ്കരായ അംഗങ്ങൾക്കും സമൂഹത്തിനോട് പ്രതിബദ്ധതയുള്ള പ്രാദേശിക വ്യവസായികൾക്കും ഒരു ദിവസത്തേക്ക് ലഞ്ച് ക്ലബ്ബ് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ചെലവ് സ്പോൺസർ ചെയ്യാൻ കഴിയും. നിങ്ങളുടെ സ്മരണാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഒരു ദിവസം സ്പോൺസർ ചെയ്യാൻ ആളുകൾക്കും ബിസിനസുകൾക്കും അവസരം നൽകി, അതിൽ കൂടി അവർക്കു അവരുടെ പ്രത്യേക ദിവസങ്ങൾ ആഘോഷിക്കാനും, നഷ്ടപ്പെട്ടവരുടെ ഓർമ്മക്കായും ഈ സ്പോൺസർഷിപ്പ് ഉപയോഗപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്. ഞങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ച പ്രതികരണം വളരെയധികം പ്രചോദനകരമായിരുന്നു, 2019 ലെ എല്ലാ ദിവസവും ഈ പദ്ധതി അവതരിപ്പിച്ച് ആഴ്ചകൾക്കുള്ളിൽ സ്പോൺസർ ചെയ്തു കഴിഞ്ഞു. 2019 ൽ ക്ലബ്ബ് സ്പോൺസർ ചെയ്ത നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലെ 50 അംഗങ്ങളോട് ഞങ്ങളുടെ ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

എല്ലാ വ്യാഴാഴ്ചയും രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകുന്നേരം 5 വരെ ലഞ്ച് ക്ലബ്ബ് കേരള ഹൗസ്സിൽ ഒത്തുചേരുന്നു, കൂടാതെ പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കും ഈ സേവനം സൗജന്യമായി ലഭ്യമാണ്.

ഇതിലേക്കായി സ്പോൺസർഷിപ്പ് നൽകിയ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും വ്യക്തി <https://mauk.org/category/club>

തലമുറ

എംഎയുകെ വോളണ്ടിയർ സുരേഷ് സുകുമാരൻ ഏകോപിപ്പിക്കുന്ന തലമുറ_എല്ലാ ഇതര വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 1 മുതൽ വൈകുന്നേരം 6 വരെ കേരള ഭവനത്തിൽ സന്ദർശിക്കാറുണ്ട്. 2019 ൽ, പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ എണ്ണത്തിൽ വർദ്ധനവ് ഉണ്ടായി, പാചകം തന്നെയാണ് തലമുറ യിലെ ഇപ്പോഴത്തെ ഏറ്റവും പ്രധാന പ്രവർത്തനമായി കണ്ടുവരുന്നത്

150 ക്ലബ്ബ്

പ്രമേഹ രോഗികളാകാൻ സാധ്യതയുള്ള പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിലെ അംഗങ്ങൾക്കായുള്ള വ്യായാമ അധിഷ്ഠിത പ്രതിരോധ പദ്ധതിയാണ് 150 ക്ലബ്ബ്. എൻഎച്ച്എസ് ന്യൂഹാം ക്ലിനിക്കൽ കമ്മീഷനിംഗ് ഗ്രൂപ്പ് (സിസിജി), ന്യൂഹാം കൗൺസിൽ, 150 ക്ലബ്ബ് പങ്കാളിത്തം എന്നിവയുടെ ഒരു സംരംഭമാണ് 150 ക്ലബ്ബ് പദ്ധതി - വെസ്റ്റ് ഹാം യൂണൈറ്റഡ് ഫെഡറേഷൻ,

കൗൺസിലിന്റെ ഒഴിവുസമയ ട്രസ്റ്റ് ആക്റ്റീവ് ന്യൂഹാം, MAUK ഉൾപ്പെടുന്ന സ്റ്റിയറിംഗ് പാർട്ണർഷിപ്പ് എന്നിവയുമായി ചേർന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചയും 150 ക്ലബ്ബ് വ്യായാമ പരിപാടി കേരള ഹൗസിൽ നടക്കും. 150 ക്ലബ്ബ് പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ചേരാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന വ്യക്തികൾ 150 ക്ലബ്ബിലേക്ക് നിർദ്ദേശിക്കാൻ അവരുടെ ജിപി യോട് അഭ്യർത്ഥിക്കണം.

സൗഹൃദസേവനം

MAUK മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ മറ്റൊരു സേവനമാണിത്, ഒറ്റയ്ക്ക് വീടുകളിൽ കഴിയുന്ന വയോജനരായ തങ്ങളുടെ സൗഹൃദതയ്ക്കുള്ള അവർ മറക്കുന്നില്ലെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി മുതിർന്നവരുടെ സേവനത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടത്തപ്പെടുന്ന മികച്ചതും അനുകമ്പാപൂർണ്ണവുമായ സേവനമാണ്. മുതിർന്നവരുടെ സേവനത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ ഒരു സൗഹൃദ സംവാദത്തിനായി അവരുടെ സഹപാഠികളെ/സഹപ്രവർത്തകരെ വീടുകളിൽ സന്ദർശിക്കുന്നു.

ഈ സേവനത്തിലൂടെ അവരുടെ ക്ഷേമം മെച്ചപ്പെടുത്താൻ കഴിയുന്ന ആരെയെങ്കിലും നിങ്ങൾക്ക് അറിയാമെങ്കിൽ, ദയവായി അവരുടെ വിശദാംശങ്ങൾ info@mauk.org ലേക്ക് ഇമെയിൽ ചെയ്യുക അല്ലെങ്കിൽ 07961454644 എന്ന നമ്പറിൽ ഞങ്ങളെ വിളിക്കുക, അവരെ സന്ദർശിക്കുന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്

വിദ്യാഭ്യാസ സേവനങ്ങൾ

താളവാദ്യ പരിശീലനം

മലയാളികളല്ലാത്ത നിരവധി വിദ്യാർത്ഥികൾ ഇപ്പോൾ പങ്കെടുക്കുന്നതോടെ താളവാദ്യ ഉപകരണങ്ങളുടെ ക്ളാസ്സുകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ്. വ്യക്തിഗത പരിശീലനം, പ്രവൃത്തിദിന സായാഹ്നം, വാരാന്ത്യ ക്ലാസുകൾ എന്നിവ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അവരുടെ സൗകര്യപ്രദം കാര്യപ്രദമായ സമയത്ത് പങ്കെടുക്കാനും അവരുടെ വേഗതയിൽ പഠിക്കാനും കൂടുതൽ അവസരം നൽകി. വിനോദ്കുമാർ സുകുമാരൻ ആണ് ക്ളാസ്സുകൾക്ക് മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്നത്

കീബോർഡ് ഗിത്താർ ക്ലാസുകൾ

ഈ ക്ലാസുകൾ ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് ആണ് നടക്കാൻ. ഞങ്ങൾക്ക് 5 വയസ് മുതൽ 60 വയസ്സ് വരെ പ്രായമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുണ്ട്. പ്രശസ്ത സംഗീതജ്ഞനും സംഗീതസംവിധായകനുമായ ശ്രീ ആൽബർട്ട് വിജയൻ ആണ് MAUK വിദ്യാർത്ഥികളെ പരിശീലിപ്പിക്കുന്നത്

മലയാള ക്ലാസുകൾ

കമ്മ്യൂണിറ്റി അംഗങ്ങളുടെ ആവശ്യം വർദ്ധിച്ചതിനാൽ MAUK 2018 ഏപ്രിലിൽ മലയാള ക്ലാസുകൾ പുനരാരംഭിച്ചു. ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ കേരള ഭവനത്തിൽ ക്ലാസുകൾ നടക്കും.

വിദ്യാഭ്യാസ അവാർഡുകൾ 2019

ഓണം ആഘോഷത്തിൽ MAUK വിദ്യാഭ്യാസ അവാർഡുകൾ സമ്മാനിച്ചു. മികച്ച ജിസിഎസ്ഇ ഫലങ്ങൾക്കുള്ള അവാർഡ് എസെക്സിലെ ബാസിൽഡണിൽ നിന്നുള്ള അഭിജിത് സജിലാൽ നേടി. മിഡിൽസെക്സിലെ ഗ്രീൻഫോർഡിൽ നിന്നുള്ള ഇവാൻ ജോസ് രണ്ടാം സ്ഥാനത്തെത്തി.

മികച്ച എ-ലെവൽ ഫലങ്ങൾക്കുള്ള അവാർഡ് ചെംസ്ഫോർഡിൽ നിന്നുള്ള മേഘ മനോജ്, ബ്രിസ്റ്റോളിലെ ഡെൻ ജോസഫ് രണ്ടാം സ്ഥാനത്തെത്തി.

തണൽ MAUK ജീവകാരുണ്യ ശ്രമങ്ങൾ

കേരളത്തിലെ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

ശുദ്ധജല പദ്ധതികൾ

MAUK കേരളത്തിലെ ശ്രദ്ധേയമായ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടരുന്നു. 2019 ൽ കേരളത്തിലെ വിദൂര ഗ്രാമങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ മൂന്ന് ജല ശുദ്ധീകരണ യന്ത്രങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചു, അവിടെ ശുദ്ധജലം കുറവാണ്, അതിനാൽ ഇന്ത്യയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ കാൻസർ രോഗികളുണ്ട്. കേരളവിഷൻ ടിവിയിലുമായി സഹകരിച്ച് അന്താരാഷ്ട്ര താമസക്കാർക്ക് ശുദ്ധജലം ലഭ്യമാണെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ മാക്നോസ്, വേണാട്ടു കടവ്, തോട്ടുക്കടവ് വൺമെന്റ് യുപി സ്കൂൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ വാട്ടർ പ്ലാന്റുകൾ നിർമ്മിച്ചു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു

ശുദ്ധജല പദ്ധതിയുടെ വീഡിയോ കാണാൻ ഈ ലിങ്ക് സന്ദർശിക്കുക - <https://mauk.org/kerala-floods>

ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതി

2019 ൽ എംഎയുകെ, തിരുവനന്തപുരം കഴക്കൂട്ടത്തെ 64 കാര്യം തൊഴിലാളിയും ആയ ശ്രീമതി നിർമ്മല രാജൻ ഒരു വീട് പണിയാൻ തുടങ്ങി. ആരോഗ്യസ്ഥിതി മോശമായ 67 വയസ്സുള്ള ഭർത്താവിനോടും ശാരീരിക വൈകല്യമുള്ള മകനോടും അവരുടെ കുടുംബത്തിലെ മറ്റ് പത്ത് അംഗങ്ങളോടും (കുമാരക്കാരികളായ പെൺകുട്ടികൾ ഉൾപ്പെടെ) ഒരു താൽക്കാലിക മേൽക്കൂരയുള്ള തകർന്നുകിടക്കുന്ന വീട്ടിൽ താമസിക്കുന്നു. പതിനായിരം പൗണ്ടിന്റേ ഈ പദ്ധതി ഡിസംബറിന്റേ അവസാനത്തിൽ ആരംഭിച്ചു, 2020 മാർച്ചോടെ ഇത് പൂർത്തിയാകുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, COVID-19 കൊണ്ടുവന്ന നിയന്ത്രണങ്ങൾ കാരണം ഇത് 2020 ഒക്ടോബർ മാസത്തേക്ക് മാറ്റുകയുണ്ടായി

ഈ പദ്ധതിയുടെ വീഡിയോ കാണാം - <https://mauk.org/nirmala-rajan>

നിരാശ്രിതരും നിരാലംബരും ആയവർക്ക് ഓണസദ്യ

MAUK 2019 ൽ കോട്ടയത്തിലെ സ്നേഹക്കൂട് കൊല്ലത്തിലെ ആനന്ദ തീരം പുനരധിവാസ കേന്ദ്രം, ആറ്റിംഗലിലെ കരുണാലയം എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഓണസദ്യ നൽകി. തിരുവനന്തപുരത്തെ ഞങ്ങളുടെ പങ്കാളി സംഘടന ആയ തോട്ടയ്ക്കാട് പൗരസമിതി

കരുണാലയത്തിൽ സാധനങ്ങൾ തയ്യാറാക്കി സദ്യ പാചകം ചെയ്തു കൊടുത്തു. കൂടാതെ, തോട്ടയ്ക്കാട് പൗരസമിതിയുടെ ഓണം കിറ്റ് വിതരണത്തിലും MAUK സംഭാവന നൽകി.

ഗാന്ധിഭവൻ

കേരളത്തിലെ പത്തനാപുരത്ത് ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒരു പ്രധാന ദേശീയ ജീവകാരുണ്യ സംഘടനയായ ഗാന്ധിഭവൻറെ സ്ഥിരം പ്രൊമോട്ടറും അഭ്യൂതയകാംഷിയും ആണ് മലയാളി അസോസിയേഷൻ. അവർ നൽകുന്ന മാതൃകാപരമായ സേവനത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കാനും അവരിൽ നിന്ന് പ്രവർത്തനങ്ങൾ പഠിക്കാനും MAUK ഭാരവാഹികൾ ഗാന്ധിഭവൻ സന്ദർശിച്ചു

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ <https://www.gandhibhavan.org>

സമൂഹം

പ്രചോദനാത്മക വ്യക്തിഗത പുരസ്കാരങ്ങൾ

പ്രചോദനാത്മക നേട്ടവും സമൂഹത്തിന് സംഭാവനകളും നൽകിയ സമൂഹത്തിലെ മാതൃകാപരമായ വ്യക്തികൾക്ക് പ്രോത്സാഹനവും അർഹമായ അംഗീകാരവും നൽകുന്നതിനാണ് പ്രചോദനാത്മക വ്യക്തിഗത അവാർഡ് അവതരിപ്പിച്ചത്. മൂന്ന് പതിറ്റാണ്ടിലേറെക്കാലം യൂറോപ്പിലെ കഥകളിയെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിലും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിലും അവർ നേടിയ മഹത്തായ നേട്ടങ്ങൾക്ക് 2019 ൽ ബാർബറ വിജയകുമാറിനും കലാമണ്ഡലം വിജയകുമാറിനും MAUK പുരസ്കാരം സമ്മാനിച്ചു.

ഈ അവാർഡിന് അർഹതയുള്ള ഒരാളെ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, അവരുടെ വിശദാംശങ്ങൾ info@mauk.org ൽ ബോർഡിന് ഇമെയിൽ ചെയ്യുക, എന്തുകൊണ്ടാണ് അവർ ഈ അവാർഡിന് അർഹരാണെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നത് എന്ന് കൂടി വിശദീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

ഗിരിജ നായർ - സന്നദ്ധ സേവക പുരസ്കാരം

MAUK സന്നദ്ധസേവകരുടെ സംഭാവനകളെ അംഗീകരിക്കുന്നതിനും അഭിനന്ദിക്കുന്നതിനുമായി 2003 ലാണ് വോളണ്ടിയർ അവാർഡ് ആരംഭിച്ചത്. എം.യു.കെയുടെ അചഞ്ചലവും പ്രചോദനാത്മകവുമായ സന്നദ്ധപ്രവർത്തകരിൽ ഒരാളെ ബഹുമാനിക്കുന്നതിനായി 2014 ൽ എം.യു.കെ ഗിരിജ നായർ അവാർഡ് എന്ന് നാമകരണം ചെയ്തു.

സംഘടനയുടെ കണക്കുകൾ തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിൽ ഉയർന്ന നിലവാരം പുലർത്തുന്നതിനുള്ള ഉപദേശവും മാർഗനിർദ്ദേശവും പിന്തുണയും നൽകിയതിന് ശ്രീമതി അശ്വതി നായർക്ക് 2019 ലെ വോളണ്ടിയർ ഓഫ് ദി ഇയർ അവാർഡ് സമ്മാനമായി നൽകി.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ <http://mauk.org/girija-nair-volunteer-awards>

ഹൈകോമീഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ ആദ്യ സെക്രട്ടറിയുടെ സ്വീകരണം

ലണ്ടനിലെ ഇന്ത്യൻ ഹൈക്കമ്മീഷനിൽ പാസ് പോർട്ട്, ഒസിഐ, പബ്ലിക് റെസ്പോൺസ് യൂണിറ്റ് എന്നിവയ്ക്കായി പുതുതായി നിയമിതനായ കൗൺസിലർ അനിൽ നോട്ടിയാൽ

നൂ 2019 ജൂൺ 15 ന് MAUK ഒരു സ്വീകരണം നൽകി. വത്തറിലെയും സൗദി അറേബ്യയിലെയും ഇന്ത്യൻ എംബസികളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നതിനിടെയാണ് നോട്ടീയാൽ ന് 'കേരള അംബാസഡർ' എന്ന പേര് ലഭിച്ചത്. മിഡിൽ ഈസ്റ്റിലെ തന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ, ദുരിതത്തിലായ ഇന്ത്യക്കാർക്കും മലയാളികൾക്കും അടിയന്തര സേവനം ലഭ്യമാക്കുമെന്ന് ഉറപ്പാക്കിയ ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ ഒരാളായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

ഈസ്റ്റ് ഹാമിന്റെ എംപി സ്റ്റീഫൻ ടിംസ്, ലണ്ടൻ അസംബ്ലിയിലെ സിറ്റി ആന്റ് ഈസ്റ്റ് പ്രതിനിധി ഉൻമേഷ് ദേശായി, പ്രാദേശിക കമ്മ്യൂണിറ്റികളിലെ പ്രമുഖരും വ്യവസായ പ്രമുഖരും പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു.

സ്പോൺസർഷിപ്പും സംഭാവനകളും

നിരന്തരമായ വെല്ലുവിളി നിറഞ്ഞ സാമ്പത്തിക കാലാവസ്ഥ ഉണ്ടായിരുന്നിട്ടും, സ്പോൺസർഷിപ്പും സംഭാവനകളും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ MAUK വിജയിച്ചു. കമ്മ്യൂണിറ്റി അംഗങ്ങളുമായും പ്രാദേശിക വ്യവസായികളും ആയും അടിത്തട്ടിലുള്ള ബന്ധം സ്ഥാപിച്ചാണ് ഈ വിജയം നേടിയത്. സമൂഹത്തെ സേവിക്കുന്നതിനുള്ള നൂതന മാർഗങ്ങൾ കണ്ടെത്താനുള്ള ശ്രമങ്ങൾക്ക് MAUK തുടർന്നും പിന്തുണ നൽകുന്നുവെന്നതിന്റെ തെളിവാണ് ഇത്.

2019 ഞങ്ങളുടെ പ്രധാന സ്പോൺസർമാരായ - സ്വയം പ്രോപ്പർട്ടി സർവീസിനും, ലോ ആൻഡ് ലോയേഴ്സ് സോളിസിറ്റർസ് നും ഞങ്ങളുടെ ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു

കൂടാതെ ഗ്ലോബൽ സ്റ്റഡി ലിങ്ക്, തട്ടുക്കട, AMCO വിൻഡോർസ് ആൻഡ് ഡോർസ്, അലൈഡ് ഫിനാൻഷ്യൽ സർവീസസ്, സാം ട്രാവൽസ്, ബിൽഡ് ടെക് പ്രോപ്പർട്ടി ഡെവലപ്പേഴ്സ് എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു.

വാർഷിക കണക്കുകൾ

2019 ലെ ഓഡിറ്റ് ചെയ്ത കണക്കുകൾ ഈ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അവസാനം കാണിച്ചിരിക്കുന്നു

പ്രമേയങ്ങൾ

ഈ വർഷം, MAUK അതിന്റെ ആദ്യത്തെ കമ്പ്യൂട്ടർ വൽകൃത വാർഷിക പൊതുയോഗം നടത്തുന്നു. മീറ്റിംഗ് ഹ്രസ്വവും സംക്ഷിപ്തവുമായി നിലനിർത്താൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതിനാൽ, ഈ വർഷത്തെ യോഗത്തിൽ പ്രമേയങ്ങളൊന്നും സ്വീകരിക്കേണ്ടതില്ലെന്ന് ഡയറക്ടർ ബോർഡ് തീരുമാനിച്ചു.

ശുഭം